

全扫描

数字

郑州市职业介绍中心统计用工情况 企业提供岗位10万多个 入场求职和登记求职者仅3.3万人

订单不愁 愁的是开不了工

三季度普通、技工依然短缺

订单不敢接,小服装厂面临歇业

老李的厂就在郑州南郊一个村里,原来风风火火的,最多时有百十个工人,接一些儿童服装企业的订单,主要是做一些弹力保暖裤,或者打底裤,“现在到了保暖裤的旺季了,订单是不愁,愁的是开不了工”。

老李说,现在正常情况下他有50个工人,这次过节一大半都回家了,他干脆把订单给了朋友,剩下的工人他找了些给别的厂打下手的小活儿,“基本上计件工一个月能拿个1800元,过节没回去的我给他们

一人加了500元的过节费”。

可是面对节后的市场,老李显然有些茫然:“这几天我没少到农村跑,倒是找到了些工人,但是太难了,不可能每次都这样一个人一个人去找,如果再持续下去,再招不来工人,厂子就要关门了”。

不仅仅是老李的厂子这样,据透露,本地的一些大企业,虽然具有明显的招工优势,可是最近的招聘工作也并不乐观。

一边需求高企,一边供应低落

据郑州市职业介绍中心负责人介绍,三季度他们召开了45期定期招聘会及日常前台委托招聘求职等,共接待招聘企业3592家,提供招聘岗位106698个,岗位数同比增长了131.9%,环比增长了20.79%,与需求持续迅猛增长相反,本季度进入市场登记求职的求职者共33852人次,求职人数同比下降了23.6%。对于这样的困境,职介部门分析,“现在求职渠道日益多样化,除了参加现场招聘会之外,还有网

络招聘、校园招聘、企业自主招聘等,甚至还有人通过微博求职,求职者找工作的方式更加多元化。另一方面受生活消费成本提高及国家惠农政策等因素的影响,外来求职人员有一定幅度的下降”。

随着我市电子加工产业、制造业、服务业的快速发展,对一线工人和技术工人需求大量增加,而人力资源市场中,一线工人、技术工人特别是高级技工短缺,用人单位难以招聘到符合生产需求的劳动者,用工缺口较大。

有事没人做,有人没事做

对于当前的状况,业内人士分析认为,现在从事一线生产的员工主要由农村劳动者构成,他们的文化程度和劳动技能相对偏低,绝大多数人员无职业技术等级和未参加相关职业技能培训,满足不了生产岗位需要。而城镇劳动者特别是大学毕业生文化程度相对较高,他们更看重文员、管理岗位等“白领”、“体面”的工作,不愿从事苦、脏、累、枯燥的一线操作工作,造

成“有事没人做、有人没事做”人职不匹配的现象。

根据统计,本季度全部求职人员中,中专文化程度的求职者占13.02%,大专文化程度的求职者占31.95%,本科文化程度的求职者占12.79%,一半以上的求职者为高校毕业生,然而从市场反馈的信息看,很多大学生面试成功率低,较长时期内找不到工作,面临就业难问题。

企业招人提高待遇、降低门槛

对于老李的企业来说,提高工资待遇已经经历了几次,但是这几天他仍在考虑,是否需要再次提高单件的计件工资,“但是我知道我的厂子小,现在年轻人都注重体面,很多小姑娘宁愿去端盘子也不愿意来做缝纫工了”。

在人力资源困境下,企业都在寻找应对之策,根据职介中心统计,三季度招聘岗位月薪水平较去年有所

提升,很多企业提高工资水平和福利待遇来招揽人才。

除了提高薪资待遇,降低入职门槛也是企业的措施之一,对市场较为紧缺的熟练工和中高级技工人员,招聘单位几乎不限年龄。一些招聘单位特别是中小企业也逐步重视了社会保险问题,越来越多的招聘岗位提供社会保险,以提高招工招聘的竞争力。

企业提供岗位10万多个,岗位数增加131.9%,然而入场求职和登记求职者仅3.3万人,同比下降23.6%。这个极大反差的数据来自郑州市职业介绍中心所属的三个人力资源市场的统计。

这样的矛盾下,大量依靠普通和技工的劳动密集型企业,正面临着巨大的考验。老李的厂子已经停工了,“过中秋节基本都回家了,估计也难再回来几个人,现在我也没办法,不再接单了。”

记者 辛晓青 实习生 刘欢 通讯员 祝恒

相关

郑州“名企招聘月”启动

10月10日、13日、20日、27日这几天,郑州农村人力资源中心市场将启动“名企招聘月”活动。据介绍,届时将有宇通、万达、丹尼斯、王府井百货等近200家知名企业参与多场大型名企招聘会,为求职者提供岗位1万多个。所有求职者均可免费入场,并可凭入场券免费参与抽奖。“名企招聘月”期间,郑州农村人力资源市场每周六都有大型招聘会,详情可咨询0371-56722127或登录www.525hr.com查询。

郑州农村人力资源中心市场乘车路线:求职者可乘坐68路、B12路、102路、101路、67路公交车,在二马路解放路站下车,向西步行150米即到。



34岁的女中医于某最近因为一组写真照而迅速走红,照片中的她身材堪称完美,而且皮肤洁白无瑕。网友纷纷表示,这样的身材,这样的皮肤,就是20多岁的模特也未必有。而更令人称奇的是,据说不久前的她身材还相当普通,皮肤也略显粗糙。

是什么让她有了如此惊人的变化呢?

超美女中医 火辣身材惹争议

都是早餐惹的“祸”

经过一番努力,小编终于找到了照片中人——食品健康研究中心的研究员于某。据于某讲,自己的身材和皮肤之所以这么好,竟然是因为一顿早餐。

“我是去年来中心工作的,刚来的时候有件事让我觉得特奇怪。中心100多人,上到德高望重的老专家、下到基层研究员。居然都在吃一种中心自己调的早餐。这种早餐是粉状的,吃的时候加水一冲,喝着有股燕麦和牛奶的味道,很好

喝。我才吃了3天,身体竟然就有了很大的变化,明明挺合适的裤子居然松得直往下掉!眼角的细纹浅了,连脸上的色斑都淡了!

我觉得特惊讶,就跑去问我们科的王主任。他告诉我,这种早餐叫“早餐第一步”是中心几位老专家花了8年多的时间才调配成的食疗秘方。它是从10余种果中中提取精华而成的。富含三十几种特殊的营养物质。能补中开胃、健脾祛湿,平衡阴阳。吃这种早餐减肥,胖人一

般3天就能瘦7斤,而且不用节食。还能去三高、淡化色斑、美白肌肤、延缓衰老,好处可多了。所以,女人、男人、老人、孩子、三高、心脏病、糖尿病人、亚健康的人尤其应该吃。

我这不算什么。于某笑着说:“我们这开车的刘师傅原来180多斤,血压、血脂、血糖都超标,有阵子因为心脏病犯的特别厉害,都要办内退了。结果吃了这种早餐没多久,体重就减到了140斤,三高也没了,心脏病也不怎么犯了,现在还上班呢”。

■几块钱解决大问题

小编了解到,“早餐第一步”一直采取“三不原则”——1.不请明星代言,把钱用在提高品质上让百姓受益。2.不违法添加成分,100%纯天然,绝对不含任何药物成分或化学成分。3.让减肥多次失败的人也能放心尝试,不再花一分冤枉钱!

小编获悉,“早餐第一步”已于2011年取得了国家QS、CMA双重质量认证。但由于是专供产品,目前市面上还很难买到。为解决购买难的问题,健康中心专门设立了订购电话:4000-886-081或0371-55697687,免费送货!货到付款!

国际第10代前列腺特效国药准字药

10000名患者联名证言征集活动

前列腺患者

发药公告

常规治疗前列腺药物90%都是通过扩张尿道,消炎,利尿来缓解;药物无法穿透包膜,根本没有办法解决腺毒再生,腺管受损,腺泡萎缩老化问题,复发率高,难以除根!第10代前列腺专用药【立克康】(国药准字Z20050626)以纯中药制剂,独有的腺活素小分子药物能穿透前列腺脂质包膜,祛腺毒,活腺体,修复腺管同时进行,根本解决男性前列腺问题!现面向全国征集10000名前列腺患者,成本费用药,就是想通过患者的亲身验证、联名证言,证实【立克康】的真实疗效!

据服用过的患者反馈:服用当天,小腹温热,夜尿次数减少;3-5天,前列腺腺毒开始排出,腺管疏通,排尿通畅;10天左右,平滑肌有力,不再尿急尿频尿的净,憋得住。部分患者有晨勃现象出现;连续治疗30-60天,积蓄排尽,前列腺炎所有症状消失,阴囊潮湿、阳痿、早泄等男性功能障碍明显好转,夫妻生活质量提高,前列腺增生回缩。再持续服用20-30天,肾虚乏力,腰膝酸软的老年男性,也会感觉男性功能明显增强。

适合领取人群:前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频尿急、夜尿多、会阴小腹坠胀等! 报名登记热线:4006-988-665,均可获赠2-6个月用量的国药立克康,绝对真实,仅收成本费用!